

构筑强大科技实力和创新能力

(上接一版)强化科技创新体系能力,加快构筑支撑高端引领的先发优势,加强对关系根本和全局的科学问题的研究部署,在关键领域、卡脖子的地方下大功夫,力争实现我国整体科技水平从跟跑向并行、领跑的战略转变,在重要科技领域成为领跑者,在新兴前沿交叉领域成为开拓者,取得标志性科技成就,创造更多竞争优势;必须抓住基础研究这一整个科学体系的源头,瞄准世界科技前沿,抓住大趋势,下好“先手棋”,打好基础、储备长远,实现前瞻性基础研究、引领性原创成果重大突破,夯实世界科技强国建设的根基。从本质上说,只有以关键共性技术、前沿引领技术、现代工程技术、颠覆性技术创新为突破口,努力实现关键核心技术自主可控,才能把创新主动权、发展主动权牢牢掌握在自己手中。

推进科技创新,就要面向经济主战场,面向国家重大需求。抓住了科技创新就抓住了牵动我国发展全局的牛鼻子。要提供高质量科技供给,着力支撑现代化经济体系建设,以信息化、智能化为杠杆培育新动能,优先培育和大力发展一批战略性新兴产业集群,构建产业体系新支柱,做大做强数字经济,以智能制造为主攻方向推动产业技术变革和优化升级,推动制造业产业模式和企业形态根本性转变,促进我国产业迈向全球价值链中高端;要把满足人民对美好生活的向往作为科技创新的落脚点,把惠民、利民、富民、改善民生作为科技创新的重要方向;要用好工程科技这个推动人类进步的发动机和产业革命、经济发展、社会进步的有力杠杆,围绕国家重大战略需求,瞄准经济建设和事关国家安全的重大工程科技问题,在前瞻性、战略性领域打好主动仗。

创新是一个民族进步的灵魂,是一个国家兴旺发达的不竭动力,也是中华民族最深沉的民族禀赋。大力发展科学技术,努力成为世界主要科学中心和创新高地,构筑强大科技实力和创新能力,我们就一定能实现建设世界科技强国的伟大目标。 新华社北京5月30日电

中办国办印发《意见》 进一步加强科研诚信建设

据新华社北京5月30日电(记者 陈芳 胡喆)近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于进一步加强科研诚信建设的若干意见》,对进一步推进科研诚信制度化建设等方面做出部署。

《意见》指出,科研诚信是科技创新的基石。近年来,我国科研诚信建设在工作机制、制度规范、教育引导、监督惩戒等方面取得了显著成效,但整体上仍存在短板和薄弱环节,违背科研诚信要求的行为时有发生。

《意见》明确,严肃处理严重违背科研诚信要求的行为,自然科学论文造假监管由科技部负责,哲学社会科学论文造假监管由中国社科院负责。坚持零容忍,保持对严重违背科研诚信要求行为严厉打击的高压态势,严肃责任追究。建立终身追究制度,依法依规对严重违背科研诚信要求行为实行终身追究,一经发现,随时调查处理。

李克强主持召开国务院常务会议

进一步积极有效利用外资 下调日用消费品进口关税

据新华社北京5月30日电 国务院总理李克强5月30日主持召开国务院常务会议,确定进一步积极有效利用外资的措施,推动扩大开放促进经济升级;决定较大范围下调日用消费品进口关税,更好满足群众多样化消费需求;部署建立残疾人康复救助制度,给他们更多帮扶和关爱。

会议指出,要按照党中央、国务院部署,营造更加公平、透明、便利的外商投资环境,推动形成全面开放新格局,努力保持我国作为全球外商投资主要目的地的地位。会议确定:一是放宽市场准入。落实已明确的取消或放宽汽车、船舶、飞机等制造业领域外资准入限制的承诺。完善合格境外投资者制

度,积极引入境外交易者参与原油、铁矿石等期货交易,支持外资金融机构更多参与地方政府债券承销。二是对标国际提升投资便利化水平。今年7月1日前要完成修订出台外商投资准入负面清单工作。将清单内投资总额10亿美元以下的外资企业设立及变更,下放至省级政府审批和管理。简化外国人才来华工作许可程序,在中国境内注册企业选聘符合条件的外国人才可在2个工作日内获发签证。三是保护外资合法权益。严禁侵犯假冒、侵犯商业秘密、商标恶意抢注等行为,大幅提高知识产权侵权法定赔偿上限。四是强化国家级开发区利用外资重要平台作用,示范带动提高利用外资水

平。五要完善和用好信贷、用地、社保等支持政策,降低企业经营成本。引导外资更多投向中西部地区和现代农业、生态建设、先进制造业、现代服务业。

会议指出,进一步降低日用消费品进口关税,有利于扩大开放、满足群众需求,倒逼产品提质、产业升级。会议决定,从今年7月1日起,将服装鞋帽、厨房和体育健身用品等进口关税平均税率由15.9%降至7.1%;将洗衣机、冰箱等家用电器进口关税平均税率由20.5%降至8%;将养殖类、捕捞类水产品和矿泉水等加工食品进口关税平均税率从15.2%降至6.9%;将洗涤用品和护肤、美发等化妆品及部分医药健康类产品

进口关税平均税率由8.4%降至2.9%。有关部门要落实降税措施,防止中间环节加价获利,让广大消费者受惠,促进国内产业竞争力提升。

为更好保障广大残疾人权益、促进社会文明进步,会议决定,建立残疾人康复救助制度,从今年10月1日起,对符合条件的0-6岁视力、听力、言语、肢体、智力等残疾儿童和孤独症儿童,包括经济困难家庭、福利机构收养的残疾儿童和残疾孤儿等,提供手术、辅助器具配置和康复训练等救助。救助经费纳入县级以上地方政府预算,中央财政给予适当补助。到2020年基本实现残疾儿童应救尽救。

外交部回应白宫声明:

每一次变脸都是对国家信誉的又一次损耗和挥霍

新华社北京5月30日电(记者 温馨)外交部发言人华春莹30日回应美国白宫29日发表的声明时说,在国际关系中,每一次变脸和出尔反尔都是对自己国家信誉的又一次损耗和挥霍。中方敦促美方言而有信,按照联合声明精神与中方相向而行。

在当日例行记者会上,有记者问:据报道,美国白宫29日发表声明称,

美方将于6月15日前公布总额约500亿美元的中国输美重大工业技术产品清单并将从其征收25%关税。中方对此如何评论? 华春莹表示,在国际关系中,每一次变脸和出尔反尔都是对自己国家信誉的又一次损耗和挥霍。美方有关声明显然有悖于不久前中美双方在华盛顿达成的共识。中方敦促美方向相而行,按照联合声明精神与

中方相向而行。华春莹说,中方始终主张通过平等对话磋商、以建设性方式妥善处理和解决有关经贸分歧,这符合中美两国和两国人民的根本长远利益,也是国际社会的共同期待。 “中方不想打,但也不怕打贸易战。兵来将挡,水来土掩。如果美方执意任性妄为,中方必将采取坚决有力措施维护自身正当利益。”华春莹说。

俄罗斯外长 将访问朝鲜

据新华社莫斯科5月30日电(记者 魏良磊)俄罗斯外交部网站30日发布通报称,俄外长拉夫罗夫5月31日将对朝鲜进行正式访问。俄朝两国外交部门负责人将举行会谈,讨论俄朝双边关系问题,并就朝鲜半岛形势及其他重要的国际和地区问题交换意见。

拉夫罗夫当天在莫斯科举行的“普里马科夫报告会”国际论坛上说,在朝鲜半岛核问题上,通过最后通牒和强力施压来影响局势的企图是注定要失败的,这样的手段做生意也许管用,但在现代世界,为“去紧张而加剧紧张”的方式只会带来严重的风险。俄罗斯支持朝鲜与韩国、朝鲜与美国关系之间发生的变化,期望美国和朝鲜预定举行的会谈不要以最后通牒方式结束。拉夫罗夫表示,朝鲜半岛无核化问题很难一下子解决,需要持续的努力和耐心。

日美首脑会谈定于 6月7日在白宫举行

据新华社东京5月30日电(记者 姜俏梅 王可佳)日本外务大臣河野太郎30日在众议院外务委员会表示,日方正正在为6月7日在美国华盛顿举行日美首脑会谈做准备。美国白宫发言人桑德斯当地时间29日宣布,日本首相安倍晋三和美国总统特朗普将于6月7日在白宫举行日美首脑会谈。

此间人士认为,在朝鲜局势发生巨大变化之日,日美首脑短时间内频繁举行直接会谈,是为了显示日美同盟关系的牢固性。此次会谈旨在沟通信息,确认两国为继续合作促成朝鲜放弃核武器和导弹开发上立场一致。预计安倍还将再次向特朗普要求在美朝领导人会晤中向中方提及“绑架问题”,即上世纪朝鲜特工人员绑架日本人到朝鲜的问题。

荥阳市国土资源局

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

荥国土资告字(2018)3号

经荥阳市人民政府批准,荥阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让二十五宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

- 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见附件表)。
二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动,申请人可以独立申请,也可以联合申请。
三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,均采用价高者得的方式确定竞得人(具体内容详见挂牌出让文件)。

- 四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2018年5月31日至2018年6月27日9时,登录郑州市国土资源局网站的网上交易系统(http://gtjy.zzland.gov.cn),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间是2018年6月27日17时(挂牌期截止时间前2天)。
五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2018年6月20日至2018年6月29日。竞得人取得《网上竞得证明》后三个工作日内需携带其他审核资料到荥阳市国土资源局401室签订《成交确认书》。
六、其他需要公告的事项
(一)荣政储(2015)034-1号地块该宗地拟现状出

让,地上房屋及附属物未实施拆除,经荥阳市国有资产监督管理委员会办公室确认拆除残值为5.1468万元。该宗地成交后,由竞得方自行拆除房屋和地上附属物,自行负担考古调查、勘探、发掘和土地清表费用,并向荥阳市财政局缴纳拆除残值款5.1468万元。荣政储(2017)32-1号、荣政储(2017)33-2号属于荥阳市城中村改造项目用地。荣政储(2017)62-1号、荣政储(2017)63-1号、荣政储(2017)64-1号、荣政储(2017)65-1号、荣政储(2017)67-1号为安置区用地。荣政储(2017)25-3号属于荥阳市城中村改造项目用地,其中安置房面积共计约400平方米。

- (二)网上挂牌时间截止时,有两个以上竞买人参与竞买的,系统自动转入5分钟限时竞价确定竞得人。
(三)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起30日内。
(四)竞买人须全面了解《河南省国有建设用地使用权网上交易管理办法》。
七、联系方式
地址:荥阳市荥泽大道与康泰路交会处南100米
联系人:李先生
联系电话:0371-64652136

挂牌土地一览表

Table with columns: 地块编号, 土地位置, 土地面积(平方米), 出让年期(年), 规划指标 (土地用途, 建筑高度(米), 建筑密度(%), 绿地率(%)), 容积率, 保证金(万元), 起始价(万元). Contains 30 rows of land auction data.